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Μετοχικό Ταμείο Πολιτικών Υπαλλήλων (ΜΤΠΥ): Φρέσκα νέα... Κείμενο του
Χρήστου Καϋμενάκη, Ταμία του ΔΣ της ΟΔΥΕ.

 
Αθήνα, 17/05/2018.

 

Συνάδελφοι,

1. Επιτέλους, πλησιάζει ολοένα και πιο πολύ η ημέρα επιστροφής των εισφορών που
είχαν παρακρατηθεί από τον Φεβρουάριο έως και τον Οκτώβριο 2013, από τους
διορισθέντες από 1/1/2011 έως τότε...

2. Όπως έχω ξαναγράψει, το ΔΣ του ΜΤΠΥ αποφάσισε να επιστρέψει τις εισφορές σε
όσους δεν είχαν ζητήσει να είναι ασφαλισμένοι/μέτοχοι σε αυτό, και εφόσον είχαν
υποβάλει εντός διετίας από την παρακράτηση την αίτηση επιστροφής των αχρεωστήτως
καταβληθεισών εισφορών...
Το ποσό αυτό ανέρχεται σε 850 ΕΥΡΩ περίπου για τους ΔΕ και 1010 ΕΥΡΩ περίπου για
τους ΠΕ, καθαρά, δηλαδή ακριβώς όσο είχε παρακρατηθεί.
Θα κατατεθεί στον τραπεζικό λογαριασμό των δικαιούχων, άπαξ - σε μία δόση.
 
3. Το ΜΤΠΥ ήδη έχει προχωρήσει στην εξακρίβωση των απαραιτήτων στοιχείων (ΙΒΑΝ,
τράπεζα, αχρεωστήτως παρακρατηθέντα ποσά, ημερομηνία υποβολής αίτησης...) για
τους περισσότερους, και αν χρειαστεί γίνεται και επικοινωνία...
 
4. Περίπου 90 - 100 είναι το σύνολο των συναδέλφων που είχαν υποβάλει αίτηση
εντός διετίας, δηλαδή έως το 2015, και άρα διέκοψαν την παραγραφή και θα πάρουν
πίσω τις ως άνω αχρεωστήτως παρακρατηθείσες εισφορές...
 
5. Το ΔΣ του ΜΤΠΥ, δυστυχώς, προσφάτως αποφάσισε ότι δεν θα επιστρέψει τις
εισφορές σε όσους μέχρι το 2015 δεν είχαν υποβάλει αίτηση στο ΜΤΠΥ και άρα δεν
είχαν διακόψει την παραγραφή...
Στους συναδέλφους αυτούς θα σταλεί σύντομα σχετική επιστολή από το ΜΤΠΥ...
 
6. Όταν δικαιώθηκε η επιλογή μας που προσφύγαμε στο ΣτΕ, δηλαδή όταν ακυρώθηκε
δικαστικά η απόφαση του ΔΣ του ΜΤΠΥ το οποίο ήθελε να μας κάνει υποχρεωτικά
μετόχους/ασφαλισμένους του, και μάλιστα αναδρομικά από το 1992 (!), το θέμα δεν
είχε τελειώσει οριστικά και αμετάκλητα.
Είχε τελειώσει μεν δικαστικά, αλλά κατά μία έννοια ήταν προσωρινό, δεν ήταν οριστικό
ΠΟΛΙΤΙΚΑ...
 
7. Δηλαδή θα μπορούσε η Κυβέρνηση, αν ήθελε, να φέρει διάταξη και να μας
υποχρέωνε (όσους πρωτοασφαλίστηκαν μετά το 1992) να ασφαλιστούμε και στο
ΜΤΠΥ!
 
8. Πλέον (το ευχάριστο νέο είναι ότι) αυτός ο φόβος, αυτό το ζήτημα κλείνει οριστικά.
Ο κίνδυνος φεύγει. Είμαστε και θα είμαστε εκτός ΜΤΠΥ για πάντα. Όλοι οι δικαστικοί
υπάλληλοι. Τώρα και στο μέλλον.
Με δικαστική και κυρίως και με πολιτική/διοικητική απόφαση...
Έχουμε γνώση οι φύλακες.
Άλλη φορά οι λεπτομέρειες...
 
9. Αυτά τα τελευταία νέα τα αφιερώνω σε όσες και όσους συνεργαστήκαμε και
αλληλοενημερωθήκαμε (είτε συμφωνώντας είτε διαφωνώντας) για το ζήτημα αυτό από
το 2015, όταν σχεδιάσαμε και προσφύγαμε στο ΣτΕ με αίτηση ακύρωσης, εν μέσω
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αμφισβητήσεων και επιθέσεων από πολλούς. Αμφισβητήσεων που δεχτήκαμε τόσο για
την ορθότητα της επιλογής μας να προσφύγουμε στο ΑΡΜΟΔΙΟ ΤΕΛΙΚΑ ΣτΕ, όσο και
για την επάρκεια και αξιοπιστία της νομικής μας συμβούλου...
Τα αφιερώνω ιδίως σε όσους πίστεψαν, έστω και με ελπίδα, με κριτική και επιφύλαξη,
όπως είναι οι Maria Efthymiatou, Χριστίνα Μπακαρού, Denise Dela, Fotini Loukoboy
Alexandridou, Angeliki Gennaraki, Ioanna Lazo, Despina Sakellariou, Ευαγγελία
Παπακωνσταντίνου, και σε άλλες/άλλους συναδέλφους που αγωνιστήκαμε και
κερδίσαμε πολλές νίκες, έστω και αμυντικές νίκες στο ζήτημα αυτό...
Το αφιερώνω, επίσης, και στη Sofia Toumanidou, η οποία δεν (μας) "πίστεψε", διότι
διαφωνούσε για τη νομική οδό που ακολουθήσαμε...
Καθώς και σε όσους από την "ΕΝ ΠΟΛΛΑΙΣ ΑΜΑΡΤΙΑΙΣ ΠΕΡΙΠΕΣΟΥΣΑ" ηγεσία της
ΟΔΥΕ την επίμαχη περίοδο 2012 - 2014, κατά τη διάρκεια της οποίας, εκτός των
άλλων, δημιουργήθηκε αυτό το ζήτημα και μας το κληρονόμησαν άλυτο (μαζί με τις
άλλες αμαρτίες...), οι οποίοι ήταν κι αυτοί απέναντι στην τακτική και τη στρατηγική
μας...
Παρά τις επιθέσεις, επιμείναμε και δικαιωθήκαμε στο ζήτημα του ΜΤΠΥ, κατά το
μέγιστο δυνατό...

Οι νίκες έχουν πολλούς πατέρες!
Οι ήττες, ορφανές!

10. Έμειναν δυο πολύ σημαντικές απαντήσεις για δύο σημαντικά ζητήματα αρκετών
συναδέλφων.
Αφορούν σε όσους υπέβαλαν στο ΜΤΠΥ μετά την παρέλευση διετίας (δηλαδή μετά το
2015) την αίτηση επιστροφής των αχρεωστήτως καταβληθέντων εισφορών, και σε
όσους δεν υπέβαλαν ποτέ αίτηση. Όλοι αυτοί οι συνάδελφοι, δυστυχώς, θα λάβουν
σύντομα αρνητική απάντηση...Σε άλλο κείμενο μου θα γράψω τι προτείνω και πρέπει
να γίνει, μήπως και καταφέρουμε να ανατρέψουμε και την κατάσταση αυτή για τους
συγκεκριμένους συναδέλφους, έστω κι αν έχουμε λίγες ελπίδες...
Υπάρχουν δε και συνάδελφοι που είχαν ήδη εγγραφεί στο ΜΤΠΥ είτε με δική τους
επιλογή, είτε υποχρεωτικά (όπως είναι όσοι είχαν ΜΤΠΥ πριν έρθουν στα δικαστήρια με
κινητικότητα/μετάταξη), και ίσως κατά λάθος.
Επανεξετάζεται το ζήτημα σε ορισμένες περιπτώσεις για να εξακριβωθεί αν είχαν γίνει
μέτοχοι με δική τους επιλογή ή όχι...

Οι νίκες έχουν πολλούς πατέρες!
Οι ήττες, ορφανές!


